



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

06.30.2015

華宣董事會

文耀銜牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
寇懷信 (聖荷西)
潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

華宣同工

總幹事:

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭

編輯(半職): 景陶筱梅

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA
TEL (408) 489-3508

E-mail:
cimusa1992@gmail.com

名份與職份

『國際華人宣教協會』開創的目標,是要動員美國和加拿大並各地華人教會一同參與宣教。從一九九二年開始,畢玉書牧師鼓勵他的同工,先在海外華人當中作基督的見證,然後進一步向其他族群作跨文化宣教,畢牧師認為這將會帶出不一樣的影響力。事實上,藉著國際華人宣教協會,這影響力已從南美(巴西、烏拉圭、智利、*阿根廷、*巴拉圭)擴展到歐洲(德國、*英國、*挪威、*瑞典),又延伸到非洲(南非、迦納、多哥、*萊索托)了。

國際華人宣教協會的使命宣言:“藉華人宣教士在全球福音運動中發揮不同凡響的影響力”。願懷著無懼的心,忠于神的呼召,盡我們在宣教大業上的一份心力,勇于嘗新,敢于冒險,建構大而難的梦想。CIM的宗旨是動員華人基督徒回應宣教的挑戰,離

開我們的安樂窩;將神賜給我在日光之下,辛勞中所得的福氣,以豐盛的生命勇往還沒有聽過福音的人當中,見證福音的大能,獻身成為宣教士,讓這福氣延伸萬族萬邦。畢牧師已經回應了神的呼召,按這大使命盡了他的責任;同工們也努力去推廣發展,您是否也願意委身傳承這個工作,使這個異象繼續發光,成為照亮這世界的真光?讓傳平安福音的足跡行遍各地。

在世界的每個角落,都有許多尚未得救的朋友和成長中的基督徒需要您的扶持、教導、鼓勵,幫助他們建立在主內的歸屬感。神仍在等待更多人的回應!耶穌差遣祂的門徒進入紛亂和不安定的世界中作祂真理的見證,在黑暗的世代中作明光照耀,在乏味的世界裏作鹽調和。主耶穌對今天的我們有同樣深切的期盼,許多服事的機會等待著那些願意委身服事主的人。

一九九四年的六月在國際華人宣教協會成立慶典中,灣區二百多位教牧同工、牧長與弟兄姐妹齊聚一堂,興奮雀躍的一同獻上感恩的心,見證神大能的彰顯。廿多年來,我們持守戰兢、感恩的心,努力於這艱鉅的任務。如同神對約書亞說“你當剛強壯膽,我與你同在”神借這小小的宣教機構與祂同工,讓我們獻上微小的祭,遵行大使命主的吩咐,繼續開來傳播真道。我們面前雖是一條遙遠的路,但我們並不覺得孤單,因為有你們伴隨同行,支持前進;滿有神的恩典!

我們同心祈求莊稼的主,打發工人去撒播大好的信息;願神親自打發你,差派你到普世收割熟透了的莊稼。但願每一位基督徒都有順服的心,能勇敢面對神的徵召。踏出第一步!

(* CIM 短期宣教隊伍曾前往支援的國家)

樂青老師來鴻摘述

今年樂青學生很多,一班都有三十多位,而每位學生都很需要輔導與幫助。樂青下午的五位老師每週三都一起同心為學生們禱告,懇求父神賜予我們愛心、耐心與智慧,讓我們能正確地引導孩子們體驗主的愛,且能更多的認識祂!

在我們與孩子的互動中,察覺到許多學生沉迷在電玩遊戲、聊天室(QQ、WhatsApp、WeChat...)或是看科幻小說 e-book,這些不但影響學業,也令

到親子關係更加疏遠。父母和孩子會因為用電腦而吵架,家長也反應無法與孩子溝通,很難管教孩子。

好幾位學生對學習沒有長遠的目標,只想應付考試及格,被動的讀書態度令老師們感到很吃力。所以我

我們已逐漸感到他們有上進與積極的心了!



我們很希望有介紹科學與信仰的短片,包括宇宙或大自然奧秘的短片,最好是有中文字幕的 DVD,這可幫助老師或家長都能與學生一起有所得著,特別是能了解到神創造世界的美妙,同心讚美!

禱告事項

- 請為吳元國牧師代禱。求神賜福他及他的家人，賜他屬靈的悟性分解真道，牧養信徒，廣傳福音；賜他智慧，行事為人與從主領受的恩相稱，謙卑事主，榮耀神。
- 請為羅斯敦堡十位弟兄姐妹開始上「主工人事奉品格」課程，並週二、三查經班上「實用讀經法課程」禱告，盼望每個人都能順利參與並完成整個訓練，得造就裝備，更加愛主。
- 為吳牧師二位女兒分別申請就讀碩士和大學代禱，求主加添膏油賜下，指引開路。
- 南非民生物價價格又將上漲，請為南非國家代禱。
- 求主繼續在南非教會興起祂的工人，一同服事這地的華人同胞。
- 請記念因陳友舞弟兄夫婦移民到莫桑比克，源在南非米德堡他們家中的查經聚會停止了。求神不讓這工場荒廢，福音可繼續在這城廣傳。
- 為短宣隊在聖保羅樂兒學園及樂青中心二天老師退修會代禱。求主復興老師們的心靈，讓他們不懼艱辛，能帶領孩子們在學業和信仰上都得造就，從小就認基督為至寶。
- 請記念短宣隊在美景教會的青年靈修會，願年少的生命完全被主得著。
- 為薩爾瓦多教會的團結合一禱告。求聖靈繼續保守弟兄姐妹的信心，積極追求認識神禱告。
- 今年巴西旱乾，缺水嚴重，影響經濟，失業率增高，本地許多華人從事餐飲業、加油站洗車服務、美容院等行業，均需大量用水，可能面臨關閉的危機，求神看顧，特別施恩！
- 請為迦納鄉村學校事工推展代禱，
- 求主呼召弟兄姐妹參與短宣隊幫助支持事工。
- 為西非七月份專為訓練當地傳道人的短宣隊事工順利代禱。
- 求主興起能說法語的同工，加入多哥的各项事工事奉。
- 求主預備本機構各項經費需求，求神豐富供應。
- 求主興起同工參與華宣事奉。
- 請繼續為我們的總幹事及各短宣隊員七月去巴西的宣教服事禱告。也為畢師母身體健康代禱。
- 求神賜總部同工們智慧；事工雖多，但手不忙亂；求主憐憫，幫助他們同心學習操練安靜等候主的功課，並讓同工們可各盡其職，完成主所託付的事工。

西非簡訊

近來突發的天災不斷在新聞中出現，求神叫我們看見人的渺小無助，生命的短暫，世事都不在人的掌控中。把握現今的機會，認識創造萬物的神是唯一的神！

依波拉病毒在西非的威脅已暫告一段落，這使弟兄姊妹們再度活躍起來；五月中已有一短宣隊去到迦納推展鄉村學校事工，服事鄉村學校的小朋友；也有機會探訪家長，向他們傳福音，我們真是感謝神！七月還有另外一隊將出發前往迦納，



這是專為訓練當地傳道人的團隊。求神在各樣籌備與訓練事工上，使他們力上加力。

親愛的弟兄姐妹，不論您是到說英語的迦納或是說法語的多哥，不要讓語言成為我們的障礙；在服事的工場，會為我們安排英語翻譯成當地土話的傳道人。求神繼續呼召更多的弟兄姊妹來與我們同工。為著福音的緣故，不怕艱辛，付上自己的力量，成為福音的使者。

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA
TEL (408) 489-3508

E-mail:
cimusa1992@gmail.com

財務報告：(2015年5月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$ 2,767	\$ 6,918	-\$ 4,151
宣教基金	\$ 3,289	\$ 4,971	-\$ 1,682
總 計	\$ 6,056	\$ 11,889	-\$ 5,833

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫CIM，請寄至
P.O. Box 700185 · San Jose ·
CA 95170-0185 USA ·
謝謝！

